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“У Србији се дигла велика медијска узбуна око Путинове изјаве да су Доњецк и Луганск
постале независне републике, по аналогији Међународног суда правде о ситуацији на
Косову.

  

  То је изјава коју су он и други представници Русије до сада изрекли најмање
двадесетак пута, али је она добродошла званичницима у Србији и делу опозиције
као крунски доказ Путинове ‘издаје Косова’ и као алиби за евентуално увођење
санкција Русији“, каже, између осталог, за Данас Ђорђе Вукадиновић, уредник
Нове српске политичке мисли.   

Према његовим речима та Путинова изјава није никаква сензација, нити новост, него је
тренутак у коме је она дата обележен повећаном пажњом, страстима и емоцијама.

  

“Путин и други високи званичици су то помињали читав низ пута и у време
присаједињења Крима, па чак и раније у време отцепљења Абхазије и Јужне Осетије
од Грузије. И тада и сада руски званичници Косово су спомињали у контексту
примене двоструких аршина и двоструких стандарда Запада. Једни аршини за
Косово, други према бившим републикама Совјетског савеза. Запад је подржао
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проглашење независности Косова, а осуђивао сличне потезе у бившим совјетским
републикама”, објашњава Вукадиновић.

  
  

Смањи(те) доживљај Брај(к)овићу Човек је лепо рекао - ако је могло Косово, могу и ДНР
и ЛНР. Није он направио и увео преседан (нити је "признао Косово"), него га је направио
Запад признањем "Косова", и зато немају права да се бусају и позивају на "међ. право" -
које су срушили.

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) April 26, 2022    

Према његовим речима оно што је у Србији изазвало пометњу и узбуну у српској јавности
није нека нова изјава, већ тренутак у коме је стара изјава само поновљена.

  
  

Боцан Харченко: Русија неће признати Косово. Тражимо имплементацију резолуције
1244 СБ УН."
  И шта ћемо сад, господо и другови твитераши, екс-амбасадори, псеудоексперти и
"опозиционари", који јуче онолико суза пролисте због тога што је Путин, наводно,
"признао Косово"

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) April 28, 2022    

“У различитим круговима власти и у делу опозиције та изјава је добродошла као
нека врста крунског доказа Путинове наводне издаје Косова и у том смислу је
искоришћена као алиби за евентуално увођење санкција Русији. Зато је та Путинова
изјава толико потенцирана и зато је нашла посебно место у неким медијима, иако
Путин није изрекао ништа ново“, истиче Вукадиновић.

  
  

  Са преводом, шта је Путин рекао о Косову Гутерешу‼️ pic.twitter.com/kRJQpRnECc

  — Црни Ђорђе (@djole1968) April 28, 2022    

Он напомиње да је оно што се показало као неистина, а у шта су нас годинама убеђивали
неки западни кругови, је, како су тврдили, да је “Косово јединствен случај”.
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https://twitter.com/djordjenspm/status/1519089868814667776?ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/djordjenspm/status/1519764545211813888?ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/kRJQpRnECc
https://twitter.com/djole1968/status/1519667800478044160?ref_src=twsrc%5Etfw
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“Нажалост, Путинова изјава стављена је у контекст ‘издаје Косова’ и све помало делује
као припрема тренутка у коме ће Србија увести санкције Русији”, закључује
Вукадиновић.

  

(Данас)
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